

*Secretar*  
*JG*



## **Raport de activitate pentru anul 2018 (mai-decembrie)**

În temeiul art. 51 alin (4) din Legea nr. 215/2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg activitatea desfășurată în Consiliul Local Aiud în perioada mai-decembrie 2018, în calitate de consilier local reprezentant al grupului PNL.

### **Ședințe ale Consiliului Local**

În această perioadă am participat la un număr de 8 ședințe ordinare, 12 ședințe extraordinare și 3 ședințe de îndată ale Consiliului Local. M-am implicat în dezbateri și am propus amendamente atunci când am considerat că proiectele de hotărâre propuse pot fi îmbunătățite pentru binele cetățenilor.

### **Ședințe ale comisiilor de specialitate**

Sunt membru în comisia I- *Buget-finanțe* și comisia III-*Administrarea domeniului public și privat, industrie, agricultură, ONG și IMM* și secretar al Comisiei III. Am participat activ la toate ședințele comisiilor de specialitate, am solicitat, atunci când a fost nevoie, informații din partea aparatului de specialitate și ale instituțiilor subordonate Consiliului Local. Am propus amendamente, în spiritul și litera legii, am încercat să păstrez un ton profesional și o ținută profesionistă a dezbaterilor. Am susținut proiectele de hotărâre care vizau îmbunătățirea calității vieții cetățenilor din Aiud, atât în ceea ce privește componenta materială – reabilitarea drumurilor, proiecte de investiții, accesarea fondurilor europene-, cât și cea culturală și de protecție socială.

### **Întâlniri cu cetățenii**

Pe tot parcursul perioadei menționate, am purtat un dialog constructiv cu cetățenii, atât față în față, cât și în mediul online. Am participat la proiectele inițiate de Primăria municipiului Aiud pentru educația civică a elevilor.

### **Activitate în teritoriu**

În calitate de consilier local am participat la activitățile organizate de Consiliul Local Aiud în parteneriat cu Centrul Cultural „Liviu Rebreanu”, Biblioteca Municipală „Liviu Rebreanu”, Astra-Despărțământul „Ovidiu Hulea” Aiud, instituțiile de învățământ și asociații sportive din municipiu. În perioada iunie-iulie 2018 am coordonat activitățile culturale derulate în parteneriat cu Asociația Procède Zebre din Vichy „În zorii dictatorilor”, parteneriat realizat în contextual relațiilor culturale dintre municipiul Aiud și orașul înfrățit din Franța, Cusset. Am purtat corespondența cu reprezentanții primăriei orașului Cusset, atât pe teme culturale, cât și pe teme economice. Pentru elevii aiudeni am depus spre finanțare, prin Colegiul Național Titu Maiorescu în calitate de partener, proiectul Erasmus + „Wim Iuvenis Laboratories”, care a fost aprobat și care se va derula în perioada 2018-2021. În cadrul proiectului sunt implicați 10 elevi aiudeni, finanțarea primită fiind de 23520 eur.

Aiud,

26 martie 2019

Gabriela Anamaria Gâlea

